
[[UŽIVO@LIVE]! Hrvatska Španjolska uživo prijenos 

online 18.06.2023 

 

 
 

Hrvatska igra dvoboj protiv Španjolska s početkom 18. lip 2023. u 18:45 UTC na De 
Kuip stadionu, gradu Rotterdam, Netherlands. Utakmica je dio UEFA Nations League, 
Finals. 
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HRVATSKA – NIZOZEMSKA Liga nacija u 
 
 
Gledajte Hrvatska - Španjolska igraju finale Lige nacija u nedjelju, 18. lipnja 2023. 
UEFA Lige nacija Finale prijenos uživo za Hrvatska v Španjolska , uključujući punu 
statistiku utakmice i ključne događaje, koji se stalno osvježavaju. Čitajte tekst Hrvatska - 
Španjolska kladionica i prijenos uživo do kraja, kako biste saznali gdje možete pratiti u 
nedjelju 18.  
 
 
Hrvatska i Španjolska nogometna reprezentacija će igrati veliko finale UEFA Lige 
nacija! A ova utakmica se igra u nedjelju, 18. lipnja 2023. godine u nizozems. Hrvatska i 
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Španjolska igraju finale Lige nacija u nedjelju, 18. lipnja 2023. godine - UEFA pustila 
dodatni kontigent ulaznica u prodaju. 
 
 
Hrvatska i Španjolska igraju finale Lige nacija u nedjelju, 18. lipnja 2023. godine – 
UEFA pustila dodatni kontigent ulaznica u prodaju! Friendlies prijenos uživo za Hrvatska 
v Španjolska , uključujući punu statistiku utakmice i ključne događaje, koji se stalno 
osvježavaju. 
 
 
Hrvatska i Španjolska nogometna reprezentacija će igrati veliko finale UEFA Lige 
nacija! A ova utakmica se igra u nedjelju, 18. lipnja 2023. godine u nizozemskom gradu 
Rotterdamu, točnije na stadionu De Kuip, na kojem inače igra Feyenoord. Susret 
počinje u 20.45 sati, osiguran je izravan TV prijenos, a sudit će ju njemački sudac Felix 
Zwayer. A kako je to i uobičajeno, nakon što se doznaju parovi finala, pušten je u 
prodaju i novi kontigent ulaznica, a kako do nje doći. 
 
 
Hrvatska ili Španjolska osvojit će treći naslov prvaka Lige nacija. Tko će slaviti, saznat 
ćemo večeras. Utakmica počinje u 20.45, ali prije toga ćemo vidjeti tko će zauzeti treće 
mjesto.  
 
 
Podsjetimo, veliko finale ovog izdanja UEFA Lige nacija igrat će Hrvatska i Španjolska, 
sedma i deseta reprezentacija svijeta. Hrvatska je finale osigurala pobjedom nad 
domaćinima turnira Nizozemskom u sjajnoj utakmici koja je nakon produžetaka završila 
rezultatom 4:2 za Vatrene. Španjolska je do finala došla pobjedom nad Italijom 
rezultatom 2:1. Dodajmo da je utakmica za treće mjesto na rasporedu isti dan, ali u 15 
sati i to u gradu Endschede. Ova utakmica će se također izravno prenositi na televiziji, a 
gdje, to možete doznati ovdje. 
 
 
“Španjolci su mladi i talentirani, možda nekome i nepoznati, a katkad je nezgodno kad 
ne poznaš igrača. Napravili su promjene u momčadi u odnosu na ranija razdoblja, ali 
uvjeren sam da ćemo ih dobro proanalizirati. Mi smo od prvog dana odlični, u momčadi 
vlada sjajna atmosfera i dobro radimo, to nas krasi. Idemo ovo finale odraditi što je 
najbolje moguće. Trebamo uživati u nogometu i završiti sezonu na najbolji mogući 
način”, rekao je Martin Erlić, branič Hrvatske reprezentacije i igrač Sassuola. 
 
 
Bit će to drugo finale Vatrenih na velikim natjecanjima. Zadnji put smo u Moskvi finalu 
svjetskog prvenstva izgubili od Francuske s 2-4. Sada će s druge strane u finalu Lige 
nacija stajati Španjolska. 
 
 



Finalna utakmica UEFA Lige nacija igrat će se u nedjelju, 18. lipnja 2023. godine u 
20.45 sati u Rotterdamu na stadionu De Kuip. Prijenos ove nogometne utakmice bit će 
osiguran na TV kanalima Nova TV i Sport klub 1 HR. Ukoliko utakmicu nećete moći 
gledati, utakmicu možete uživo slušati na Drugom programu Hrvatskog radija. Što se 
tiče prognoze kladionica, one smatraju da je Španjolska favorit. Tako je kvota na 
pobjedu Vatrenih 3.80, na pobjedu Španjolaca je je 2.10, dok je koeficijent za 
neriješeno 3.30. 
 
 
Španjolci su favoriti, tako tvrde kladionice na čiju se pobjedu u osnovnom dijelu 
utakmice tečaj kreće čak i ispod 2,00, a na Hrvatsku 4,00! Ili, 1,55 na konačan trijumf 
Španjolaca 
 
 
Više o Hrvatskoj nogometnoj reprezentaciji doznajte na mrežnim stranicama HNS-a na 
adresi hns-cff.hr. O reprezentaciji Španjolske više doznajte doznajte na Wikipediji ili na 
mrežnim stranicama saveza na adresi rfef.es. Više informacija o nogometnom 
natjecanju UEFA Liga nacija – UEFA Nations League doznajte također na Wikipediji. 
Prijenos nogometne utakmice uživo, video online ili putem livestreama možete pratiti na 
svim dostupnim platformama. To su TV prijemnici, pametni telefoni, tableti, stolna i 
prijenosna računala, Android TV Box uređaji i Smart TV-i, tj. pametni televizori. 
 
 
Još samo jedna prepreka dijeli Hrvatsku od prvog trofeja u povijesti reprezentacije, a 
ona se zove Španjolska. Vatreni u nedjelju od 20.45 igraju finale Lige nacija u 
Rotterdamu, ali imat će podršku kao da se susret igra u Lijepoj našoj. Očekuje se više 
od 20 tisuća hrvatskih navijača koji će biti ogroman vjetar u leđa Luki Modriću i našim 
reprezentativcima u lovu na trofej. 
 
 
Fenomenalna je atmosfera u reprezentaciji nakon velike pobjede protiv Nizozemske u 
polufinalu. Ova momčad pokazala je pobjednički mentalitet i karakter kakav ima rijetko 
tko. Možda su Španjolci favoriti prema kladionicama, ali svi znaju tko je krajem prošle 
godine osvojio broncu na SP-u pa i četiri godine ranije došao do srebra. Samo neka nas 
podcjenjuju, tada je hrvatski inat najjači.  
 
 
Hrvatska je u polufinalu imala preko 15 tisuća navijača, a taj će broj u finalu biti i još 
veći. Atmosfera kao da se utakmica igra u Hrvatskoj, a ne Rotterdamu. U takvom 
dekoru ne sumnjamo da će naši reprezentativci ostaviti srce na terenu.  
 
 
Španjolci su favoriti, tako tvrde kladionice na čiju se pobjedu u osnovnom dijelu 
utakmice tečaj kreće čak i ispod 2,00, a na Hrvatsku 4,00! Ili, 1,55 na konačan trijumf 
Španjolaca. Što je, ruku na srce, podcjenjivački prema snazi i kvaliteti koju ima ova 



Hrvatska, što je i pokazala na prethodna dva Mundijala te i sada pokazuje na Ligi 
nacija.  
 
 
Utakmica počinje u 20.45, prijenos je na Novoj TV, a emisija s predvođena legendarnim 
brončanima Slavenom Bilićem, Marijem Stanićem i Robertom Jarnijem počinje u 20 sati 


